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Introducao

* A interferéncia das plantas daninhas na
cultura pode causar danos a producao e até a
perda da lavoura.
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Introducao

A interferéncia das plantas daninhas na
cultura pode causar danos a producao e até a
perda da lavoura.

A intensidade da interferéncia depende das

caracteristicas das plantas daninhas e das
culturas (velocidade de crescimento, porte e
arquitetura da planta), do estadio de

convivéncia e do ambiente.
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Conviver com as plantas daninhas
minimizando seus efeitos,
maximizando seus beneficios
e dando vantagens a cultura
Para que ela possa competir.

Conhecer o grau
da interferéncia
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Porte e arquitetura da cultura




Densidade de plantio




Porte e arquitetura da cul
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Ocorréncia e massa seca de espécies de
plantas daninhas







Ipomoea
grandifolia
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reparo do solo
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Periodo anterior a interferéncia (PAI)

18 27 36
Dias apés a emergéncia

— Y(Ap6s)= 1366.786/(1+EXP(-(x-16.65)/7.407)) R?=0.99







Periodo total de prevencao a interferéncia
(PTPI)

PTPI = 35 DAE

18 27 36
Dias ap6s a emergéncia

~

— Y(At6)=1378.652/(1+ABS(x/26.528)2.892) R?=0.99




Periodo critico de prevencdo a interferéncia
(PCPI)

PTPI = 35 DAE
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11-35 DAE \
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18 27 36 45 60

— Y(Até)=1378.652/(1+ABS(x/26.528)"2.892) R?=0.99
— Y(Ap6s)= 1366.786/(1+EXP(-(x-16.65)/7.407)) R?=0.99
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PTPI(20): 42 DAE)

Dias apds a emergéncia

— - - Y15(Limpo)=((93,333-1,527)/(1+EXP((x-20,31)/5,49)))+1,527  R?=0,99
— — Y15(Mato)=((93,33-1,52)/(1+EXP((x-36,55)/5,77)))+1,52 R?=0,08

(

(
—— Y20(Limpo)=((81,67-3,56)/(1+EXP((x-25,66)-5,84)))+3,56  R2=0,98
———Y20(Mato)=((81,67-3,56)/(1+EXP((x-32,66)/5,29)))+3,56 R2=0,99




Cultivo de milho consorciado com braquiaria

Arranjos de semeadura
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Interferéncia de plantas daninhas




